



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ
Сектор за друмски транспорт, путеве и
безбедност саобраћаја
Број: 34-00-00042/2016-03
Датум: 19.07.2016.год.
Београд

ОБАВЕШТЕЊЕ О НАПЛАТИ ПДВ-А СРПСКИМ ПРЕВОЗНИЦИМА ПРИ
ОБАВЉАЊУ МЕЂУНАРОДНОГ АУТОБУСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА НА
ТЕРИТОРИЈИ РЕПУБЛИКЕ ХРВАТСКЕ

У складу са националним законодавством Републике Хрватске, обавезу плаћања ПДВ-а на територији Републике Хрватске имају сви српски превозници који обављају међународни аутобуски превоз путника.

Наглашавамо да се обавеза плаћања ПДВ-а односи на све врсте линијског превоза и на све врсте ванлинијског превоза (повремени превоз: кружна возња, улазак пуног и излазак празног аутобуса и улазак празног аутобуса; и наизменични превоз) који превозници из Републике Србије обављају на територији Републике Хрватске и у транзиту преко територије Републике Хрватске.

Сходно наведеном, српски превозници који обављају међународни превоз путника аутобусима у обавези су да се региструју за потребе ПДВ-а у Републици Хрватској, тако што морају именовати пореског заступника. Порески заступник мора бити порески обвезник са седиштем односно пребивалиштем или уобичајеним боравиштем у Републици Хрватској. Такође, заступник мора имати пуномоћје за подношење пријаве ПДВ-а и обављање свих послова у вези са утврђивањем и плаћањем ПДВ-а порезног обвезника којег заступа .

Порески заступник подноси Пореској управи, Подручном уреду Загреб захтев за издавање решења о пореском заступању. Пореска управа, Подручни уред Загреб најкасније 8 дана од дана подношења захтева издаје пореском заступнику решење којим се одобрава пореско заступање уз услов да заступник задовољава прописане услове за обављање послова пореског заступника.

У сврху регистрација за потребе ПДВ-а у Републици Хрватској, порески заступник у име пореског обвезника којег заступа у Пореској управи, Подручном уреду Загреб,

Авенија 32, Служби за повраћај ПДВ-а страним пореским обвезницима подноси следеће:

- **Захтев за одређивање и додељивање особног идентификационог броја (ОИБ)** можете преузети на интернет адреси:
http://www.porezna-uprava.hr/HR_obraci/Documents/OSOBNI%20IDENTIFIKACIJSKI%20BROJ/zahtjev-OIB.pdf
- **Захтев за регистравање за потребе ПДВ-а (образац П-ПДВ)** можете преузети на интернет адреси:
http://www.porezna-uprava.hr/HR_obraci/Documents/POREZ%20NA%20DODANU%20VRIJEDNOST/P-PDV.pdf
- Уз наведене образце потребно је доставити и следећу документацију на хрватском језику, односно преведену на хрватски језик и оверену од стране судског тумача за хрватски језик:
 - Доказ о регистрацији особе (акт о оснивању или извод из надлежног регистра),
 - Потврду Пореске управе државе Србије да је регистрован као порески обвезник,
 - Изјаву или други доказ да намерава пословати у Републици Хрватској,
 - Уверену пуномоћ за заступање

Порески обвезници који обављају повремену међународни друмски превоз путника на подручју Републике Хрватске и којима је додељен хрватски ПДВ ИД број уписују се у регистар обвезника ПДВ-а и у обавези су да подносе месечне пријаве ПДВ-а (образац ПДВ) само за онај обрачунски период у којима су обављали такве услуге, а у сваком случају морају поднети годишњу пријаву ПДВ-а (ПДВ-К образац), независно од броја од месеци у којима су обављали наведене услуге током календарске године.

Месечне пријаве ПДВ-а подносе се до 20-ог у месецу за претходни месец, а годишња пријава ПДВ-а до краја фебруара текуће године за претходну годину.

В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА

Саша Стојановић

